

## 「わかる！ 2級色彩検定ポイントレッスン」訂正表

2009年4月25日初版に関しまして、以下のページに誤りがございました。たいへん申し訳ございませんが、訂正をお願いいたします。

p 166 下から 11 行目

「凌ぎを削る」を「しのぎを削る」に訂正。